

# АВТОМОБИЛИСТЫ ВПЕРЕДИ

*Соединяйтесь!*

КОЛЛЕКТИВ АВТОКОЛОННЫ 25-12 ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ ПЕРЕВЕЗ С НАЧАЛА НОВОГО ГОДА 50-ТЫСЯЧНУЮ ТОННУ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ГРУЗОВ.

Передовое автохозяйство Ташгорструга централизованного перевозок в ноябре досрочно завершило план пятилетки и 1970 года. Сейчас в коллективе еще шире развернулось соревнование за достойную встречу XXIV съезда партии.

План первого квартала намечено выполнить 27 марта и перевезти дополнительно к заданию 16 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Принимая обязательства, автомобилисты решали шире применять при перевозке грузов при-

цепы, повысить коэффициент выпуска на трассы машин. Внедряются более рациональные маршруты, сокращающие расстояние доставки грузов потребителям.

В настоящий момент завершено строительство нового промышленного корпуса. Здесь уже проводится ремонт подвижного состава автоколонны. Характерно, сооружение ремонтной базы осуществлено своими силами за счет средств автоколонны — фонда развития производства. Ко дню открытия съезда партии решено полностью завершить все отдельные работы и пустить на полную мощность новый производственный объект.

Автомобилисты обザлились в 1971 году повысить производительность труда на 2,5 процента, внедрить не менее 15 рационализаторских предложений.



Встретить свой год Комунистической партии высокими показателями в труде — под таким девизом работает в эти дни коллектив отделочного управления треста «Жилстрой». НА СНИМКЕ (слева направо): бетонщик Камил Халилов, Лев Шаф, Днурда Шарипов, Анвар Назаров и Рашид Ашиков. Работают на стройках массива Каракамыш, они выполняют дневные задания на 130—140 процентов. Фото К. Ишакулыева.

## ПОДАРОК-ТОННА КОНФЕТ

Представьте «пупен» конфет весом в... тонну! Столько лакомства сверх плана вырабатывает ежедневно в январе ташкентская кондитерская фабрика «Узгат». Коллектив предприятия, завершив успешно программу второй декады, уже наполовину выполнил свое обязательство, взятое в честь XXIV съезда КПСС.

В этот успех коллектива самый большой вклад внесла смена карамельного цеха, руководимая коммунистом Анной Грязновой. Дополнительно и заданию она выработала на днях 2,6 тонны сверхплановой продукции. Этот показатель — рекордный за всю историю фабрики. Экстремены выпустили «молнии» тепло поздравив передовой коллектива с замечательным успехом.

С начала года фабрика изготовила тысячу тонн конфет — вдвое больше, чем за то же время на старте восьмой пятилетки. Этот прирост обеспечен в основном за счет повышения производительности труда. Используя преимущества новой хозяйственной реформы, коллектив обновил на средства фонда развития производства часть стеклянного парка. За годы пятилетки на предприятии усовершенствованы многие технологические процессы, введены в строй десять поточных линий. Все кондитеры за это время повысили свою квалификацию, многие окончили школу передового опыта, оделись сменившимися профессиями.

Техническое переоснащение предприятия позволило повысить качество выпускаемой продукции, наполовину обновить ассортимент кондитерских изделий. Фабрика производит сейчас около ста видов лакомств — от фигуарной карамели и драже «арахис в шоколаде» до конфет высших сортов: «белое золото», «Гулистан», «40 лет Узбекистана», отмеченные медалями ВДНХ СССР.

В эти дни на предприятии заканчено наращивание тридцатой зарплаты. На выплату вознаграждений кондитерам выделено около 50 тысяч рублей — на десять тысяч рублей больше, чем в прошлом году.

В. ШЕВЦОВ,  
корр. УзТАГ.

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вечерний Ташкент

№ 21 (1396)  
ВТОРНИК  
26 ЯНВАРЯ 1971 г.  
Год издания 6-й.  
Цена 2 коп.

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

XXIV  
съезду  
КПСС —  
достойную  
встречу!  
С

## РАСШИРЯЕТСЯ АССОРТИМЕНТ

Более 30 наименований продукции выpusкает Ташкентская фабрика художественных изделий. Экспериментальная лаборатория разработала сейчас образцы еще че-

тырех видов изделий. Для них художники создали также несколько новых узоров. Недавно — художественный совет утвердил их для мас- различных рисунков.

### НА СТРАНИЦАХ УТРЕННИХ ГАЗЕТ

◆ По приглашению Центрального Комитета КПСС и Советского правительства 25 января в Москву прибыли с дружеским визитом Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии Г. Гусак, член Президиума ЦК КПЧ, Председатель правительства Чехосlovakской Социалистической Республики Л. Штрогал и член Президиума, секретарь ЦК КПЧ В. Бильяк. ◆ ЦК КП Узбекистана

## ПО ПУТЕВКЕ ПРОФСОЮЗА

Курортный сезон 1971 года «открыт» на ташкентском курорте «Узбекистан». По лыжным путевкам профсоюза первым выехали на лечение ветераны профсоюза — ударики коммунистического труда пятидесяти лет. Гатьятов и слесарь Ф. Бегзин. Одни из них поправят свое здоровье в санатории «Чирнабад», другой — в санатории «Осетия». Ежегодно в домах отдыха, санаториях, профилакториях и в туристических пансионатах лечатся и проводят свой отпуск сотни тружеников кожбоза, рабочих и техников. Только в Ленинскую минувшем году по ту-

### ВЕСТИ С ТОРГОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

## НОВЫЙ МАГАЗИН

На днях в квартале Г-9 Чиланзара гостеприимно распахнулся двери нового продовольственного магазина самообслуживания. Жители этого микрорайона довольны ассортиментом продуктов. В книге отзывов и предложений появились первые записи покупателей — это слова признательности в адрес молодого коллектива магазина.

## ПОКУПАТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ

Продовольственный магазин № 17 пользуется большой популярностью среди жителей Чиланзара. Здесь всегда можно приобрести необходимые товары, сделать заказ, получить все возможную консультацию. Обслуживает покупателей коллектив коммунистического труда, возглавляемый отличником советской торговли З. Самиджановым.

Коллектив магазина досрочно выполнил пятилетку. В честь предстоящего съезда партии он принял повышенные обязательства: квартальный план по товарообороту выполнить 27 марта, а годовой — к 20 декабря. Его примеру последовали и все остальные торговые предприятия Чиланзарского района.

● Агентство печати «Освобождение» передает из Южного Вьетнама, что командование народных вооруженных сил «Освобождение» отдало приказ своим вооруженным силам о временном прекращении военных операций на всей территории Южного Вьетнама на 4 дня — с 26 по 30 января — по случаю празднования Нового года по лунному календарю.

В приказе командования НВСО подчеркивается, что любые военные действия противника в указанные сроки встретят должный отпор.

● НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Танкер «Эссо Гитцберг», принадлежащий компании «Хамбл ойл энд Рифайнинг», затонул на скалы и сел на мель вблизи порта Нью-Йорк. На поверхность моря вылилось более полутора миллионов литров горючего и образовалось нефтяное пятно площадью около пяти квадратных километров. Установленное вокруг него плавающее ограждение не смогло остановить распространения нефти.

● НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Располагавшиеся склонами совершили еще одну антисоветскую провокацию. На концерте советского скрипача Леонида Когана они взорвали в зале бомбу, начиненную аммиаком.

Советский скрипач и публика проявили выдержку и хладнокровие, и поэтому прокурорам не удалось сорвать концерт.

Очередная наглая выходка склонистов молодчиков совершила при явном попустительстве американской полиции, которой на этот раз «не удалось» задержать преступников. А они тут же позвонили в агентство АП и ЮПИ, рекламируя свои преступные действия.

- ◆ ПРИКАЗ КОМАНДОВАНИЯ НВСО
- ◆ АВАРИЯ ТАНКЕРА
- ◆ ПРОВОКАЦИЯ СИОНИСТОВ
- ◆ ПОСЛЕ ОБИЛЬНЫХ ЛИВНЕЙ
- ◆ БОТАНИЧЕСКАЯ РЕДКОСТЬ

● БУЭНОС-АЙРЕС. (ТАСС). Непрекращающиеся уже несколько недель ливни вызвали сильное наводнение в аргентинской провинции Формоса. Вышедшие из берегов реки Пилькомайо и Паррагай затопили обширные районы, а также некоторые населенные пункты провинции. Многие дома снесены водой. Все жители города Пуэрто-Пилькомайо покинули свои жилища и укрылись в безопасных местах.

В Парагвае, граничащем с аргентинской провинцией Формоса, наводнение танке привнесло большой ущерб. Пострадало около 17 тысяч парагвайцев, живущих в районах, где протекают реки Пилькомайо и Паррагай.

Уровень воды в этих реках продолжает подниматься.

● БЕРЛИН. (ТАСС). Редчайшие для Европы деревья — камелии — можно увидеть в небольшом местечке Вольфштадт (округ Лейпциг). Деревья, украшенные белыми и красными цветами различных оттенков, имеют возраст около 200 лет. Красочный наряд на камелии сохраняется до начала марта.

Родиной этих деревьев является Восточная Азия. Они были завезены сквозь более двух веков назад. Деревья, украшающие парк Вольфштадта, привлекают большое число туристов со всех окрестов ГДР.



ЮМЕЙСКАЯ ОБЛАСТЬ. Ямало-Ненецкий национальный округ. НА СНИМКЕ: Салехард — центр Ямало-Ненецкого национального округа. Улица Ресpubлики. Фото И. Сапожкова. Фотохроника ТАСС.

МОСКВА. Эти новые изделия из хрусталя, утвержденные и выпущенные в 1971 году эксперты советов Всесоюзного постоянного павильона лучших образцов товаров народного потребления Министерства торговли СССР, будут выпускать детковский хрустальный завод «Брянскстекло». Фото В. Егорова. Фотохроника ТАСС.



КИЕВ. Украинская опытная станция цветочных и декоративных растений поставляет сегодня многочисленным цветоводческим хозяйствам республики семена и посадочные материалы для размножения и выращивания цветов.

В этом году для «зеленого строительства» городов Украины из оранжерей и опорных пунктов станции отправлено около 1,5 тысяч сортовых семян цветов, более чем полторы миллиона луковиц и клубней для выращивания тюльпанов, нарциссов, гладиолусов, несколько десятков тысяч саженцев ели, спреи, роз.

НА СНИМКЕ: в оранжерее по выращиванию гвоздик. Здесь за цветами ухаживают опытные работницы Тамара Некай (справа) и Валентина Гилева.

Фото А. Поддубного. Фотохроника ТАСС.







